
Osztálykirándulás 

9. B osztály 

Az osztálykirándulás lényegében egy csapatépítő program, ami a mi helyzetünkben a 

legjobbkor jött, hisz nekünk mint 9./b osztálynak, közösen ez volt az első. Mi Derekegyház 

mellett az Ördöngös Majorba látogattuk el. A hely érdekessége, hogy egy nagy tanya, internet 

és térerő nélkül, így a közös játékok és beszélgetések nem maradhattak el. 

      Mikor oda ért az osztály ,először a kipakolás zajlott. Több személyes szobák voltak, ami 

tökéletes hangulatot adott az egésznek. Kipakolás után elindultunk az első programunkra, ami 

nem más volt mint a méta. Ez egy igen fárasztó, de annál jobb játék. Miután mindenki kifáradt, 

visszatértünk szállásunkra és megebédeltünk. Ez után szabad foglalkozás jött, ahol mindenki 

talált magának elfoglaltságot. Volt, aki biliárdozott, volt aki csocsózott, ping-pongozott. Utána 

jött a közös Activity, ahol kis csoportokra osztottak bennünket, lényegében ez egy tökéletes 

csapatépítő játék. 

Az idő további részében újra szabad foglalkozás volt. Ment pár ping-pong, röplabda meccs, 

közös táncok. A nap végére elérkezett a vacsora, ahol mindenkinek megvolt a saját feladata. 

Például voltak krumplipucolók, hagymapucolók és minden, ami egy paprikás krumplihoz 

szükséges. Közben a közös focimeccs nézés sem maradhatott el. Vacsora után mindenki 

megtalálta a közös hangot mindenkivel. Volt, aki  elindult felfedezni a tanyát, volt aki csak kiült 

beszélgetni és olyan is, aki bent tv-t nézett. 

Éjféltől mindenki a saját szobájába vonult és vagy beszélgetett vagy elaludt. Reggel közös 

reggeli zajlott, majd pakolások, osztálykép készítés, és lassan mindenki indult vissza ,végül itt 

zárult le számunkra a kirándulás. 

        Szerintem mindenki nevében mondhatom, hogy nagyon jól éreztük magunk és jobban 

megismerhettük egymást és osztályfőnökünket, ami sokat jelent az osztályközösségünknek. 

Reméljük, még sok ilyen osztálykirándulást élhetünk át a négy év alatt, ilyen jó kedvvel és 

hangulattal. 


